

Referat af afdelingsbestyrelsesmøde i afd. Sønderby onsdag d. 19. juni 2024 kl. 19.00

Tilstede: Henrik, Hanne, Kirsten, Keldy, Sanne, Laurits, Helle

Afbud: Annette

Referent: Helle

1. Godkendelse af referat

Godkendt.

2. Meddelelser fra Ejendomsbestyrelsen.

- a. 3 ind- og udflytning siden sidst
- b. Rapporten for støjmåling-sagen er kommet. Der er intet at udsætte.
Sagen er derved afsluttet.
- c. Der har været en "klimasag" som også er afsluttet uden bemærkninger.
Denne er også afsluttet.
- d. Der har også været en "skimmelsvamp sag". Heller ikke her har der været noget at komme efter, denne er også afsluttet.

3. Meddelelser fra Bestyrelsen

a. Formanden

Der bliver sendt brev ud til alle grundejerne omkring brug af Sønderby's skralde containere. Så håber vi dette ophører.

b. DAB/TAB

DAB: Der er markvandring/budget gennemgang den 2/7-24 med vores nye driftschef.

TAB: Der var møde den 12/6-24 hvor flere emner var oppe og vende.

c. Grundejerforeningen

Der bliver afholdt Sankt Hans 23/6-24 med mange spændende tiltag.

Busvejen mellem Sønderby og Østerby er nu åbnet for gennemkørsel i bil.

d. Øvrige bestyrelsesmedlemmer

Vores hjemmeside er velbesøgt.

Referat af afdelingsbestyrelsesmøde i afd. Sønderby onsdag d. 19. juni 2024 kl. 19.00

4. Beboerhenvendelser

Der er indkommet et ønske om et træ der skygger i en have, fældet.

Dette er imødekommet.

5. Der er indkommet en anmodning fra en beboer om selv at måtte lægge nogle fliser ved et lille stykke cykel parkering. Dette er der givet grønt lys for.

6. Der er havevandring den 20/8-24.

7. Næste bestyrelsesmøde

20/8-24 kl. 18.00

8. Eventuelt

Vores stole og borde i festlokalet trænger til at blive udskiftet. Dette kigges der på.